

Финал Открытого чемпионата «Лучший автомеханик РФ – 2018»

Подведены итоги чемпионата среди автомехаников России и стран ближнего зарубежья, которое ежегодно проводит Инжиниринговый центр SMART при поддержке мировых производителей автокомпонентов, оборудования и услуг для автосервисов: Castrol (генеральный партнер), Gates, KYB, Dolz, Calorstat by Vernet, MANN-FILTER, Brembo, ГК «Механика», АО «Легион-Автодата», «ЕвроАвто», «Волин» и др.

Число участников соревнования растет из

года в год: в 2016 году – 109 человек, в 2017 – 142, в 2018 году – уже 812. Среди них специалисты независимых и сетевых автосервисов (таких как Баш Авто Сервис, FIT Service, «Вилгуд», «ЕвроАвто», Castrol Service и др.), сотрудники дилерских сервисных центров («АвтоСпецЦентр», «Авилон», «Авторусь» и др.), владельцы частных мастерских и независимые механики из 67 регионов России, Беларуси, Украины, Казахстана, Армении со стажем от 1 года до 40 лет.

Конкурсанты прошли этап дистанционного отбора с видеозаданиями на поиск ошибок, намеренно допущенных при проведении процедур регулировки углов управляемых колес, замены масла в двигателе, замены ремня ГРМ и др. В полуфинале 100 сильнейших участников выполнили тестовые задания на знание различных систем автомобиля. И наконец, в заключительном туре соревнования 12 финалистов продемонстрировали свои навыки на официальной технической площадке чемпионата – в автосервисе «ЕвроАвто»-Химки.

В условиях максимально ограниченного времени, за 25 минут, необходимо было провести комплексную диагностику состояния автомобиля Nissan Pathfinder, Opel Astra или Kia Sportage (марка а/м определялась в ходе жеребьевки), в том числе двигателя, коробки передач, рулевого управления, подвески, тормозной системы, систем освещения, комфорта и кондиционирования. За ответы на дополнительные вопросы начислялись бонусные баллы. Работу финалистов оценивали члены судейской коллегии в составе семи человек, включая трех независимых экспертов от ГК РОЛЬФ, и независимые наблюдатели.

Призовой фонд чемпионата составил более 1,5 млн руб.: новейшие смартфоны, планшеты, ноутбуки, «умные» часы, сертификаты на обучение, лицензии на программное обеспечение, книги и многое другое. Главный приз, доставшийся чемпиону, – тур на двоих во Францию!

Лучшими механиками 2018 года стали: ГАВРИК Виктор Николаевич, «ЕвроАвто», Санкт-Петербург (1-е место); ПИМЕНОВ Сергей Андреевич, «ABCauto», Москва (2-е место); ЗУБЕНЯ Александр Николаевич, независимый механик, Москва (3-е место).

Полный список призеров на <https://ecsmart.ru/competition/>



automechanika

ASTANA

licensed by
Messe Frankfurt Exhibition GmbH

27-29 марта 2019

Ведущая выставка
для индустрий
автомобильной
промышленности
в Казахстане
и Центральной Азии

